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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL EXCMO. AYUNTAMIENTO 
PLENO EL DÍA ONCE DE OCTUBRE DE DOS MIL VEINTIDÓS EN PRIMERA CONVOCATORIA. 
 

 

En el Salón de Plenos del Excmo. Ayuntamiento de Jaén a las diez horas y cinco minutos 
del día once de octubre de dos mil veintidós, se reúne el Excmo. Ayuntamiento Pleno a fin de 
celebrar Sesión extraordinaria en primera convocatoria.  

Preside el Ilmo. Sr. Alcalde, D. JULIO MILLÁN MUÑOZ. 

Quedan convocados los Sres/as. Concejales, Dª. MARÍA CANTOS ALCÁZAR, D. MIGUEL 

CASTRO GUTIÉRREZ y D. BRUNO GARCÍA PÉREZ (Concejales no adscritos),   Dª. SALUD ANGUITA 
VERÓN, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX),  D. JAVIER UREÑA OLIVERA,  D. JULIÁN ÁVILA DE LA 

CASA  (Unidas Podemos por Jaén),  Dª. Mª REFUGIO OROZCO SAÉNZ (Ciudadanos) , Dª. Mª 

REYES CHAMORRO BARRANCO, D. MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO, Dª. Mª ISABEL AZAÑÓN RUBIO, 
Dª. Mª ESTHER ORTEGA CABRERA, D. JESÚS MANUEL ORTEGA MORALES, D. ANTONIO LOSA 
VALDIVIESO, D. MANUEL PALOMARES HERRERA (PP), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA 
COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE, Dª. ESTEFANÍA PLAZA LEÓN, D. FRANCISCO PADORNO MUÑOZ, Dª. Mª DEL CARMEN 

ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. FRANCISCO 
CHICA JIMÉNEZ (PSOE), asistidos del Secretario General de la Corporación, D. MIGUEL ÁNGEL 
VELASCO GÁMEZ, de la Interventora Municipal de Fondos, Dª Mª DOLORES RUBIO MAYA, y de la 
funcionaria municipal Jefe del Negociado de Actas, Dª Mª DEL MAR FERNÁNDEZ DE MOYA ROMERO. 

No asiste a la sesión plenaria, Dª. Mª REFUGIO OROZCO SÁENZ (Ciudadanos) . 

Comprobada la existencia de quórum legal suficiente, por la Presidencia se declara 
abierta la sesión, pasándose al examen de los asuntos integrados en el Orden del Día. 
 
 NÚMERO UNO.-  PROPUESTA DE LA ALCALDÍA-PRESIDENCIA DE APROBACIÓN 
DE SOLICITUD DE SUBVENCIÓN DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE JAÉN AL MINISTERIO 
DE POLÍTICA TERRITORIAL PARA EL PROYECTO SISTEMA DE GESTIÓN DE CITA Y 
VIDEO ATENCIÓN CIUDADANA, ORDEN TER/1204/2021. (Expediente Nº 398/2022 del 
Negociado de Cometidos Especiales). 

 
El Sr. Alcalde somete a votación la urgencia del asunto al no estar dictaminado que 

queda ratificada, por mayoría, por el Excmo. Ayuntamiento Pleno. (Art. 82.3 ROF), con el voto a 
favor de los Sres/as. Concejales que asisten a la sesión plenaria,  Dª SALUD ANGUITA VERÓN 
(VOX), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, 
Dª ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª. ESTEFANÍA PLAZA LEÓN, D. 
FRANCISCO PADORNO MUÑOZ, Dª. Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO CHICA JIMÉNEZ, 
D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, (PSOE), y la abstención de los 
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Sres/as. Concejales, Dª. MARÍA CANTOS ALCÁZAR, D. MIGUEL CASTRO GUTIÉRREZ y D. BRUNO 
GARCÍA PÉREZ (Concejales no adscritos),   D. MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX), D. JAVIER 
UREÑA OLIVERA, D. JULIÁN ÁVILA DE LA CASA (Unidas Podemos por Jaén), Dª. Mª REYES 

CHAMORRO BARRANCO, D. MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO, Dª. Mª ISABEL AZAÑÓN RUBIO, Dª. Mª 

ESTHER ORTEGA CABRERA, D. JESÚS MANUEL ORTEGA MORALES, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. 
MANUEL PALOMARES HERRERA (PP). No asiste a la sesión plenaria la Concejal Dª Mª REFUGIO 

OROZCO SÁENZ (Ciudadanos) .  
 

  

 Vista la propuesta formulada por el Alcalde-Presidente con fecha 6 de octubre de 2022: 
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Sometida a votación la propuesta el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el 

voto a favor de los Sres/as. Concejales, D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO 

JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS 

LORITE, Dª. ESTEFANÍA PLAZA LEÓN, D, FRANCISCO CHINA JIMÉNEZ, D. FRANCISCO PADORNO MUÑOZ, 
Dª. Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. EVA PILAR FUNES 
JIMÉNEZ (PSOE), y la abstención de los Sres/as. Concejales, Dª. MARÍA CANTOS ALCÁZAR, D. 
MIGUEL CASTRO GUTIÉRREZ y D. BRUNO GARCÍA PÉREZ (Concejales no adscritos),  D. SALUD 
ANGUITA VERÓN, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX), D. JAVIER UREÑA OLIVERA, D. JULIÁN ÁVILA 
DE LA CASA  (Unidas Podemos por Jaén), Dª. Mª REYES CHAMORRO BARRANCO, D. MANUEL 

SANTIAGO BONILLA HIDALGO, Dª. Mª ISABEL AZAÑÓN RUBIO, Dª. Mª ESTHER ORTEGA CABRERA, D. 
JESÚS MANUEL ORTEGA MORALES, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. MANUEL PALOMARES HERRERA 

(PP). No asiste a la sesión plenaria la Concejal Dª Mª REFUGIO OROZCO SÁENZ (Ciudadanos) . 
 

ACUERDA: 
 

 Aprobar la solicitud del Excmo. Ayuntamiento de Jaén al Ministerio de Política Territorio 
para el Proyecto Sistema de Gestión de Cita y Video Atención Ciudadana, Orden 
TER/1204/2021, en los términos contenidos en la propuesta de acuerdo que antecede. 
 

 
DEL CONSEJO DE LA GERENCIA MUNICIPAL DE URBANISMO. 

 
Previo dictamen favorable emitido por el Consejo de la Gerencia Municipal de Urbanismo 

en sesión Extraordinaria y Urgente celebrada el día 6 de octubre de 2022. 
 

 NÚMERO DOS.- PROPUESTA DE APROBACIÓN PROVISIONAL DE LA 

INNOVACIÓN DEL PGOU DE JAÉN EN EL ÁMBITO DEL ANTIGUO SURO-6 TERCIARIO 

ESTE. (Expediente Nº 353/20 del Área de Planeamiento y Gestión). 

 
 Vista la propuesta formulada con fecha 4 de octubre de 2022 por el presidente del 
Consejo de la Gerencia Municipal de Urbanismo: 
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Sometido a votación el dictamen el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto 

a favor de los Sres/as. Concejales, D. SALUD ANGUITA VERÓN, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS 
(VOX), Dª. Mª REYES CHAMORRO BARRANCO, D. MANUEL SANTIAGO BONILLA HIDALGO, Dª. Mª ISABEL 
AZAÑÓN RUBIO, Dª. Mª ESTHER ORTEGA CABRERA, D. JESÚS MANUEL ORTEGA MORALES, D. ANTONIO 
LOSA VALDIVIESO, D. MANUEL PALOMARES HERRERA (PP), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA 
COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE, Dª. ESTEFANÍA PLAZA LEÓN, D, FRANCISCO CHINA JIMÉNEZ, D. FRANCISCO 
PADORNO MUÑOZ, Dª. Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. EVA 
PILAR FUNES JIMÉNEZ (PSOE), el voto en contra de los Sres. Concejales, D. JAVIER UREÑA 

OLIVERA, D. JULIÁN ÁVILA DE LA CASA  (Unidas Podemos por Jaén), y la abstención de Dª. 
MARÍA CANTOS ALCÁZAR, D. MIGUEL CASTRO GUTIÉRREZ y D. BRUNO GARCÍA PÉREZ (Concejales 
no adscritos) . No asiste a la sesión plenaria la Concejal Dª Mª REFUGIO OROZCO SÁENZ 
(Ciudadanos) . En total 20 votos a favor, 2 votos en contra y 3 abstenciones, lo que representa 
el voto a favor de la mayoría absoluta del número legal de miembros de la Corporación, 

 
ACUERDA: 

 
 PRIMERO: Aprobar Provisionalmente la Innovación (Modificación Puntual) del PGOU de 
Jaén, presentada por la Junta de Compensación del Sector SURO-6 “Terciario Este”, para 
considerar como suelo urbano consolidado unos terrenos sitos en el ámbito del antiguo Sector 
SURO-6 “Terciario Este” que, actualmente están clasificados como suelo no urbanizable común 
o rural, en los términos previstos en el Documento Técnico que obra en el expediente, 
condicionado al informe técnico transcrito en el antecedente de hecho 3º de la propuesta que 
antecede. Y dado que no se han producido cambios sustanciales entre la aprobación inicial y el 
documento que se ha sometido a aprobación provisional, no es necesaria nueva información 
pública. 
 
 SEGUNDO: Remitir el expediente, para su Aprobación Definitiva, a la Consejería de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda de la Junta de Andalucía. 
 
 TERCERO: Asimismo, se dará traslado al órgano ambiental competente para la 
formulación de la Declaración Ambiental Estratégica. 
 

 
Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las diez horas y siete 

minutos, de lo que se extiende la presente acta que firma el ILMO. SR. ALCALDE conmigo el 
Secretario.- Doy fe. 
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